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A.S.L.K. - aanstelling van een chef van de veiligheidc

Bijlagen

De verenigde afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (V.C.T.) hebben in zitting van 20 oktober 1983 een
onderzoek gewijd aan de klacht die op 7 mei 1982 werd ingediend tegen
de aanduiding van de heer-, een Franstalig ambtenaar, tot chéf var
de veiligheid bij de A.S.L.K. Dit werd bekendgemaakt in Info nr. 82/20
van 16 maart 1982. Volgens de klager zou deze eentalige ambtenaar ook
rechtstreeks verantwoordeli jk zijn voor de agentschappen en regionale

directies en diensten van het Nederlands taalgebied.

Uit de inlichtingen die U op 17 juni en

3 augustus 1983 hebt meegedeeld is gebleken dat de sectie Veiligheid
een onderdeel is van de dienst Gebouwen - Economaat - Drukkerij, die op
zijn beurt deel uitmaakt van de 4e directie ; dat het gaat om de dienst
bedoeld bij artikel 1, & 4, van de wet van 10 juni 1952 betreffende de
gezondheld en de 'veiligheld van de werknemers. Volgens U staat de be-
trokken dienst bovendien in voor de beveiliging en de bewaking van de
gebouwen en goederen van de A-5:L.Ka, zowel die van de hoofdzetel als

van de bultendiensten over het hele land.
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U vermeldt dat de betrekkingen in deze dienst worden
waargenomen door ambtenaren van het hoofdbestuur,; die aangewezen worden
om de functie in de dienst Veiligheid op te nemen, maar die hun graad
behouden. De statutaire graad van de heer— is informaticus C
{rang 12). De betrokkene is ééntalig en behoort tot de Franse taalrol.
U voegt daaraan toe dat hij bij de uitoefening van zijn taak ter plaat-
se geen contact heeft met diensten die, krachtens de op 18 julil 1966
samengeschakelde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken
{(S.W.T.) het Nederlands moeten gebruiken; deze betrekkingen met het
Nederlandstalig persconeel en de Nederlandstalige diensten behoren tot

de uitsluitende bevoegdheid van zijn adjunct, de heer-o

Volgens de V.Co.T. blijkt uit het organisatieschema dat de
sectie Veiligheid op 1 juli 1983 was samengesteld uit een tweetalig
onderdirecteur van de Franse taalrol, een Nederlandstalige en een
Franstalige informaticus C en een Franstalige adjunct dienstchef.

Gelet op die samenstelling verklaarde U dat de organisatie van de
dienst, de medewerking van anderstalige ambtenaren en de taakverdeling,

toelaten het wettelijke taalgebruik te eerbiedigen.

Op grond van artikel 43, § 2, 3e 1id, van de 3.W.T. worden

alle ambtenaren van de centrale dicnsten ingeschreven op een taalrol :

de Nederlandse of de Franse.

De S.W.T. houden geen bepalingen in die principieel
gekant zijn tegen het feit dat een ééntalige aan het hoofd staat van

een afdeling die personeelsleden van de beide taalrollen bevat.

Volgens de bepalingen van artikel 43, § 1 worden, telkens
als de aard van de zaken en het aantal personeelsleden het rechtvaar-
digen, de afdelingen in de centrale diensten ingedeeld in Nederlandse

en Franse directies of onderafdelingen, bureaus en secties.
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De V.C.T. adviseert dat wanneer een bij artikel 43,
van de S.W.T. bedoelde dienst de voorncemde § 1, van dit artikel niet
heeft toegepast omdat de aard van de =zaken of het aantal personeels-
leden zulks niet rechtvaardigen, een ééntallg ambtenaar aan het hocfd
kan staan van een afdeling die personeelsleden vande beilde taalrellen

bevat (cfr. advies nr. 2106 van 18 mei 1972).

Het is inderdaad zc dat op grond van de bepalingen
van artikel 43, § 3, 2de lid, van de S8.W.T., slechts 20 % van de be-
trekkingen gelijk aan en hoger dan die van directeur voorbehouden worden
aan tweetalige ambtenaren. Dug is een eentalige dienstchef in een cen-
traal bestuur een logisch gevolg van de bepalingen van artikel 43,van de
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Aangezien de sectie Veiligheld slechts 4 personeels-
leden omvat, inbegrepen de onderdirecteur die de algemene leiding
waarneemt en die tweetalig is en de taakverdeling klaarblijkelijk toelaat
het wettelijk taalgebruik te eerbledigen, acht de V.C.T. de klacht

ontvankelijk maar niet gegrond.

Dit advies wordt aan de klager meegedeeld.




